
第 2問

⑴�　日商株式会社は商品売買の記録に ３分法を用い、仕入勘定で売上原価を算定している。当期（Ｘ7年 4 月 1 日
からＸ8年 3 月31日まで）の商品売買に関する取引の勘定記録は以下のとおりである。下記勘定の空欄のうち、

（Ａ）～（Ｃ）には次に示した［語群］の中から適切な語句を選択し、ア～カの記号で、（①）～（③）には

適切な金額を答案用紙に記入しなさい。なお、損益勘定には売上勘定、仕入勘定からの振替のみを記入するこ

と。また、次期の開始記入は不要である。

［語群］

ア．前期繰越　　　イ．次期繰越　　　ウ．売上　　　エ．仕入　　　オ．繰越商品　　　カ．損益

繰 越 商 品
4/ 1 （ ） 400,000 3/31 仕 入 （ ③ ）
3/31 （ ）（ ） 〃 （ Ｂ ） 300,000

（ ） （ ）

損　　　　　益
3/31 （ Ｃ ）（ ） 3/31 （ ） 4,600,000

売　　　　　上
7/16 売 掛 金 400,000 7/ 9 売 掛 金 1,200,000
3/31 （ ）（ ① ） 10/ 4 普 通 預 金 （ ）

1/10 現 金 1,800,000
（ ） （ ）

仕　　　　　入
5/ 8 買 掛 金 700,000 5/15 買 掛 金 200,000
9/22 当 座 預 金 2,000,000 3/31 繰 越 商 品 （ ② ）
12/20 買 掛 金 1,400,000 〃 （ ） 4,000,000
3/31 （ Ａ ）（ ）

（ ） （ ）


